Oddéleni A:

PF. 1: Jak je vysoky strom, jehoZ stin v poledne méri
22,1 metru? Zméfili jsme, Ze 1,5 metrova ty¢ vrha v
poledne stin dlouhy 130 cm.

PF. 2: Tonik méfFil vysku rozhledny. Nasel si kaluzZ a

postavil se tak, aby vidél vrchol véze odrazeny v kaluzi.

Potom zméf¥il vzdalenost kaluZze od paty rozhledny
(39,2 m) a svoji vzdalenost od kaluze (280 cm). Jak
vysoka je rozhledna, kdyz Tonikovy oci jsou ve vysce
150 cm nad zemi?

Oddéleni A:

PF. 1: Jak je vysoky strom, jehoZ stin v poledne méfri
22,1 metru? Zméfili jsme, Zze 1,5 metrova ty¢ vrha v
poledne stin dlouhy 130 cm.

PF. 2: Tonik méfil vysku rozhledny. Nasel si kaluz a

postavil se tak, aby vidél vrchol véZe odrazeny v kaluZi.

Potom zméfil vzdalenost kaluZe od paty rozhledny
(39,2 m) a svoji vzdalenost od kaluze (280 cm). Jak
vysoka je rozhledna, kdyz Tonikovy oci jsou ve vysce
150 cm nad zemi?

Oddéleni A:

PF. 1: Jak je vysoky strom, jehoz stin v poledne méri
22,1 metru? Zméfili jsme, ze 1,5 metrova ty¢ vrha v
poledne stin dlouhy 130 cm.

PF. 2: Tonik méfFil vysku rozhledny. Nasel si kaluzZ a

postavil se tak, aby vidél vrchol véze odrazeny v kaluzi.

Potom zméfil vzdalenost kaluZe od paty rozhledny
(39,2 m) a svoji vzdalenost od kaluze (280 cm). Jak
vysoka je rozhledna, kdyz Tonikovy odi jsou ve vysce
150 cm nad zemi?

Oddéleni A:

PF. 1: Jak je vysoky strom, jehoz stin v poledne méri
22,1 metru? Zméfili jsme, Ze 1,5 metrova ty¢ vrha v
poledne stin dlouhy 130 cm.

PF. 2: Tonik méfril vysku rozhledny. Nasel si kaluz a

postavil se tak, aby vidél vrchol véze odrazeny v kaluZi.

Potom zméfil vzdalenost kaluZe od paty rozhledny
(39,2 m) a svoji vzdalenost od kaluze (280 cm). Jak
vysoka je rozhledna, kdyZ Tonikovy oci jsou ve vysce
150 cm nad zemi?

Oddéleni A:

PF. 1: Jak je vysoky strom, jehoZ stin v poledne méri
22,1 metru? Zméfili jsme, Ze 1,5 metrova ty¢ vrha v
poledne stin dlouhy 130 cm.

PF. 2: Tonik méfil vysku rozhledny. Nasel si kaluzZ a

postavil se tak, aby vidél vrchol véZe odraZeny v kaluZi.

Potom zméfil vzdalenost kaluZe od paty rozhledny
(39,2 m) a svoji vzdalenost od kaluze (280 cm). Jak
vysoka je rozhledna, kdyZ Tonikovy oci jsou ve vySce
150 cm nad zemi?

Oddéleni B:

PF. 1: Jak je vysoky strom, jehoz stin v poledne méri
24,7 metru? Zméfili jsme, Ze 1,5 metrova ty¢ vrhd v
poledne stin dlouhy 130 cm.

PF. 2: Tonik méf¥il vysku rozhledny. Nasel si kaluz a
postavil se tak, aby vidél vrchol véZze odrazeny v kaluzi.
Potom zméfil vzdalenost kaluze od paty rozhledny
(44,8 m) a svoji vzdalenost od kaluze (280 cm). Jak
vysoka je rozhledna, kdyZ Tonikovy odi jsou ve vysce
150 cm nad zemi?

Oddéleni B:

PF. 1: Jak je vysoky strom, jehozZ stin v poledne méri
24,7 metru? Zméfili jsme, Ze 1,5 metrova ty€ vrha v
poledne stin dlouhy 130 cm.

PF. 2: Tonik méf¥il vysku rozhledny. Nasel si kaluz a
postavil se tak, aby vidél vrchol véZe odrazeny v kaluzi.
Potom zméf¥il vzddlenost kaluZe od paty rozhledny
(44,8 m) a svoji vzdalenost od kaluze (280 cm). Jak
vysoka je rozhledna, kdyZ Tonikovy oci jsou ve vysce
150 cm nad zemi?

Oddéleni B:

PF. 1: Jak je vysoky strom, jehoz stin v poledne méri
24,7 metru? Zméfili jsme, Ze 1,5 metrova ty€ vrhd v
poledne stin dlouhy 130 cm.

PF. 2: Tonik méfFil vysku rozhledny. Nasel si kaluz a
postavil se tak, aby vidél vrchol véze odrazeny v kaluzi.
Potom zméfil vzdalenost kaluZze od paty rozhledny
(44,8 m) a svoji vzdalenost od kaluze (280 cm). Jak
vysoka je rozhledna, kdyz Tonikovy odi jsou ve vysce
150 cm nad zemi?

Oddéleni B:

PF. 1: Jak je vysoky strom, jehoz stin v poledne méri
24,7 metru? Zméfili jsme, Ze 1,5 metrova ty¢ vrha v
poledne stin dlouhy 130 cm.

PF. 2: Tonik méfil vysku rozhledny. Nasel si kaluz a
postavil se tak, aby vidél vrchol véZe odrazeny v kaluzi.
Potom zméf¥il vzdalenost kaluZe od paty rozhledny
(44,8 m) a svoji vzdalenost od kaluze (280 cm). Jak
vysoka je rozhledna, kdyZ Tonikovy oci jsou ve vysce
150 cm nad zemi?

Oddéleni B:

PF. 1: Jak je vysoky strom, jehoZ stin v poledne méri
24,7 metru? Zméfili jsme, Ze 1,5 metrova ty¢ vrha v
poledne stin dlouhy 130 cm.

PF. 2: Tonik méfil vysku rozhledny. Nasel si kaluz a
postavil se tak, aby vidél vrchol véZe odrazeny v kaluzZi.
Potom zméf¥il vzdalenost kaluZe od paty rozhledny
(44,8 m) a svoji vzdalenost od kaluze (280 cm). Jak
vysoka je rozhledna, kdyZ Tonikovy oci jsou ve vysce
150 cm nad zemi?



